

四强赛惨败给日本 中国女足也是第三

到哪,龙王都被喊“下课”



日本女足面前,中国女足队长李洁“屈服”了。本场比赛,中国女足完全处于下风,不可否认的是,日本女足的实力已在我之上。

终场哨响时,姑娘们失落地低下了头,伊丽莎白靠在替补席边,眼神无助。昨天,中国女足0:3惨败给日本,和男足一样,名列东亚四强赛第三。5年前,日本是我们的手下败将,而现在则全面超越了我们。看台上,谢亚龙“下课”之声震耳欲聋,重庆也曾听到过,看来,无论到哪里,龙王都要被喊“下课”。

上半场就闻下课声

永川变天,气温下降了3~4℃,即便如此,永川体育中心依旧爆满,3万多名球迷赶来为姑娘们加油。日本女足很强大,但如果在5年前,我们可以像砍瓜切菜一般拿下她们,可现在情况变了,日本人此前两连胜,甚至拿下了不可一世的朝鲜女足,士气旺盛。赛前,核心毕妍停赛,影响不小,好在队长李洁复出,对伊丽莎白是个宽慰,“进攻!”这是伊丽莎白给球员的信号,惟有胜利,女足才能夺冠。

伊丽莎白仍然穿上了那

件黄色羽绒服,上一场,黄色给她带来的是幸运,开场前她把首发的11名姑娘叫到身边,12个人肩搭着肩围成了一个圈子,三声呐喊,姑娘们昂首上场,伴着标志性的“雄起”声,声浪一浪高过一浪。“风雨彩虹,铿锵玫瑰”的巨大条幅醒目可见,五星红旗随风飘扬,伊帅与平常一样站在教练席旁,神情平静,逼平朝鲜给了她莫大的信心。

刚开场,姑娘们就摆出了对攻的阵势,前锋韩端和徐媛频频利用速度直插对手身后,而中国女足的两个边路也显得异常活跃,多次在边路形成突破,场边的伊丽莎白不断把掌声送给了姑娘们。女足攻势虽猛,但射门机会却依旧不多。顶住了中国女足的三板斧,日本人开始了暗暗发力,并首先打破了僵局,第19分钟,日本女足右路反越位成功,大野忍门前抢点破门。伊帅转身看着替补席,摆了摆手,一脸无奈,女足为这次造越位失误付出了代价。3万多名球迷突然沉寂了下来。还好,女足姑娘阵脚未乱,几分钟后,韩端的一次个人突破射门,重新点燃了现场的激情,“雄起”声又一次响彻球场。

一球领先,日本人打起了她们更为熟练的反击战,而中国女足被迫转入了阵地战,虽有攻势,但并无绝对机会,倒是日本女足的反击威胁更大,好在张艳茹有不错的发挥。第42分钟,日本人的反击又得手了,泽穗希外围一脚漂亮的远射,张艳茹扑了一下,球打在立柱上弹到大野忍脚下又弹入空门,中国女足0:2落后,看着日本球员欢庆的场面,伊丽莎白双手叉腰,默默看着场上的球员们,无语。看台上,沉默了片刻的球迷,把气又一次撒向了正坐在主席台上的足协掌门人谢亚龙,“谢亚龙下课!”声音在永

川球场回响,在男足赛场,谢亚龙也受到了家乡球迷这样的“礼遇”,龙王铁青着脸,一脸无奈。

杨头直言踢得太差

下半场开始,伊帅就换上两名球员,做最后一搏。中国女足最好的机会出现在第52分钟,韩端前场抢断几乎形成单刀,她突入禁区的刹那摔倒在地,主裁判没有做出任何反应,现场球迷们嘘声一片。

随着比赛的进行,日本人踢得更加得心应手,而中国女足则在疲于奔命中消耗着自己的体能。尴尬的比分,尴尬的局面,球迷没有放弃,他们仍然高喊着“雄起”,只可惜,真正雄起的是日本女足,第54分钟,大野忍投桃报李,助攻永里优季得分。冰冷的比分,冰冷的场面,雄起的声音顷刻间消失了。

时间一分一秒的过去,对伊帅和女足姑娘们来说,是一种煎熬。伊丽莎白有些沉默了,她抱着双肩安静地站在替补席前,眼前的一切她已经无能为力,眼看着日本人一次又一次威胁女足的球门,球迷的心脏也一次又一次经受考验,若不是张艳茹

的出色表现,绝不会是现在的0:3。

整场比赛,中国女足有射门次数为0,而日本女足有14次,这就是中日女足之间的差距,横亘在伊帅和她的姑娘们面前。

裁判终于吹响了结束的哨音,姑娘们失望地低下了头,伊帅靠在替补席边,眼神无助,看台上依旧能听到“谢亚龙下课”的声音。1分钟后,伊帅从郁闷中缓了过来,她拍着姑娘们的肩膀,安慰着她们,这一刻没有谁的脸上露着笑容。

看台上,杨一民表情凝重,见到记者,杨头说的第一句话是,“今天踢得太差了,对不起这么多来看球的球迷。”

输掉比赛,女足获得了第三,日本夺冠,朝鲜第二,此前她们4:0大胜韩国。李洁代表姑娘们领了奖,脸上没有笑容,她说,“我们还有下次!”对女足而言,唯一的宽慰是,张艳茹当选最佳门将,“我尽力了!”三毛无奈地说道。

夜色暗了下来,月亮依旧皎洁,对于伊帅和她的女足而言,路还很漫长……

特派记者 吕远(快报永川电)

足协:支持伊丽莎白

惨败给日本女足,有人重新提到了女足帅位的话题,前段时间伊帅的帅位并不稳固,对此,足协副主席杨一民当即表态,“我会继续支持她,我没听说有关足协要换帅的传言,她还是主教练。”

杨一民坐在主席台上观看了比赛,对于惨败,杨一民坦言,这场比赛是三场比赛中踢得最差的一场,输球只因自身表现差,而非日本有多强。“踢得太差了,防守都非常差。”

输球的原因,杨一民直言不讳,“在平时训练时,我感觉对抗、整合的东西训练得太多了,还没到备战的状态上来。这场比赛暴露出了很多问题,希望主教练自己发现这些问题,能够很好调整,否则会很危险。”

特派记者 吕远(快报永川电)

伊帅:奥运目标不变

完败,伊帅显得非常郁闷,脸也涨得通红。赛后的发布会,挤满了记者,伊帅说,“对手给我们制造了非常大的困难,速度、灵活性、中场组织都非常好。我们犯了很多错,很多方面和对手都存在差距。在比赛中,后卫找不到前锋球员,中场休息时我作了技战术调整,改打四中场三前锋,但还是没有挽回局面,日本女足取得了完胜。”

说完,记者开始了“刁难”,“日本队的目标也是奥运奖牌,但日本并非世界强队,你有信心完成奥运夺牌重任吗?”伊帅想了一会,“对手的整体实力很强,与世界强队相比,她们在定位球等方面还存在差距。但她们在灵活性、协调性方面表现非常出色,一些缺点并不妨碍她们成为强队。”伊帅赞扬了日本队一番,随后坦言,“我们的中场缺乏速度和力量,和其他球队相比还存在差距,队员们缺乏节奏感,中场组织很不好,以致前后脱节,之后我们还要反思,找到解决问题的办法。阿尔加夫杯后我们还会看比赛录像,寻找问题,从前两场比赛来看,我们的队员还是不错的,在技术与力量方面还有一些优势,今天主要是失误太多了,但不影响奥运前三的目标,我们会向这个目标前进。”

特派记者 吕远(快报永川电)



张艳茹(左)获“最佳守门员”奖。这是中国女足在本届东亚四强赛上的唯一收获。

学游戏动漫 选南京趣捷 艺考生、中专生、高中生、大学生总有一份适合你的工作!

● 游戏美术设计师

开课: 33

课程 贯过近一年时间,上千课时主辅兼修课程的锤炼,使你熟练掌握游戏美术设计的综合技能,拥有自己的商业化作品熟悉游戏公司创作流程,做到“学成就能上岗”、“上岗就能作项目”,成为合格的复合型游戏设计人才。

部分就业岗位:

游戏原画师 3D建模师 2D像素美工 游戏动画设计

参考薪资: 1500~3000元/月(入门), 3000~8000元/月(专业)

游戏动漫选修课程: 商业美术设计(84课时)、三维动画片制作(129课时)、MAYA造型设计(138课时)、高级角色制作(80课时)

● 动漫美术设计师

开课: 33

课程 贯过近一年时间,上千课时主辅兼修课程的锤炼,使你熟练制作出高水平的动漫作品。对动漫公司整个创作流程有深入的理解,可以独立完成复杂的动画及特效。掌握高级角色动画工具及深层次的动画制作,成为合格的复合型动漫创作人才。

部分就业岗位:

Flash动画师 动画后期剪辑 插画绘画师 动漫造型设计

参考薪资: 1500~3000元/月(入门), 3000~8000元/月(专业)

● 数码艺术设计

动态网站设计: 系统掌握动态网站

程序开发和网页美工设计。开课: 33

装饰效果图设计: 熟练运用速描、材质、灯光、渲染等创作效果图。开课: 33

影视制作: 利用MAYA、

After Effects等工具完成

电视栏目包装。开课: 33

数码视频设计: 熟练运用相关工具,完成平面和视频工作。开课: 33

5大绝招 纵横职场!

★ **教学环境:** 摈弃传统培训机构设在办公楼内,外部因素干扰严重的不足,学校座落在建邺文化创意产业园“西祠街区”内,教室、机房、画室、篮球场等教学设施一应俱全。

★ **学员管理:** 公司化管理,全部实行学员上课电子指纹打卡签到,学员、班主任、教学主任三级监督机制,保证学习效果。

★ **课程体系:** 摈弃高、大、全式的传统课程体系,在选择一个主修课程的基础上,还可以选择一个辅修课程,在全面掌握相关技能的基础上,着重培养自己的专长。

★ **专家师资:** 学校讲师均来自于游戏动漫设计企业一线岗位,实战经验丰富。由“南京培训金牌教师”领航,做到“一切为学员,为了一切学员,为了学员一切”!

★ **就业保障:** 入学签订就业保障协议,合格学员100%推荐就业。依托学校在游戏动漫行业的深厚背景,南京、北京、上海、杭州、苏州、无锡等地游戏动漫企业就业!

入学说明会

3月1日周六下午2点,欢迎到时参加,前20名入学,即可享受:

**减免学费1800元
还可获赠千元手绘板**

本月双鱼座的朋友有福啦:
上门咨询,即有好礼相赠!

给自己一次实现梦想的机会,电话: 025-86368200

学校地址: 南京市建邺区南湖茶亭东街79号“西祠街区”4幢3楼 欢迎访问: www.qujie.net



南京趣捷计算机职业培训学校

— 首家主题式培训机构 —